

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

动感街舞洋溢青春序曲 夸张小丑送你欢乐世界 嘉年华 圣诞有你更温暖

12月21日下午4点30分,由郑州晚报·郑州19楼携手正道中环百货打造的圣诞嘉年华活动精彩呈现。动感音乐奏出青春洋溢的街舞序曲,杰克逊的魔幻舞蹈扣动每个人心中的神妙殿堂弦,更有小演员们精心准备的酷炫街舞,当然,还有小丑搞怪夸张的表演把孩子们带入到欢乐世界,免费送出的花样气球更是让小朋友们爱不释手。
郑州晚报记者 潘静



热情洋溢的街舞汇成动感的海洋。

正道
中环

郑州19楼
zz.19lou.com
圣诞嘉年华

正道
花园

青春不悔,由我放肆!郑州晚报·郑州19楼携手正道花园百货举办的“摇动青春”乐队组合大赛于12月21日下午1点30分预赛开赛。参赛的8支乐队在经过每支乐队两手歌曲的演唱PK之后,由评委们现场点评打分,最终决出了5支队伍进入到12月24日平安夜的决赛。
郑州晚报记者 潘静

更多精彩内容请登录
郑州19楼 zz.19lou.com 围观

炫酷闪舞

下午4:30正在正道中环逛街的朋友忽然被一阵音乐吸引,大家看见一位舞者拖着音响在门口即兴起舞,这样的快节奏立马点燃了大家的热情,引来无数人驻足围观。舞者定格,音乐再起,突然周围围观的十几个观众加入到了街舞的热情狂潮,立马汇成了动感的海洋。寒冷冬日,大家被意想不到的闪舞点燃了热情。闪舞更能体现街舞的真谛:释放自我,渴望自由,随时随地,即兴开舞。

魔幻MJ

闪舞过后,迈克尔·杰克逊魔幻出场。小李是迈克尔·杰克逊的模仿爱好者,高中时候就开始自学模仿迈克尔·杰克逊。熟悉的音乐响起,迈克尔·杰克逊打着响指飒爽出场,间谍帽,单个白手套,黑皮鞋,亮闪白袜和华丽亮片立马让大家重回经典。舞步刚刚,柔中柔,毫无牵丝攀藤,经典的45度倾斜更是带回了舞王的记忆。现场尖叫连连,为迈克尔·杰克逊尖叫,为小李呐喊。

小小舞王

还未从迈克尔·杰克逊营造的奇幻王国走出,小小舞王们便闪亮登场了。高亢悦耳的音乐渲染着中环热闹的气氛,小舞王们各展所长,展示了街舞的各种高难度动作,掀起了现场观众的热情狂潮,无限的头转、风车、双手旋转让大家惊叫连连。小舞王们的秀技也让现场的小朋友跃跃欲试,手脚并用的舞蹈起来,加入到欢乐海洋。

搞怪小丑

圆圆的红鼻头,亮蓝的眼圈,眼角下面画着金色星星,憨憨的傻笑,五彩缤纷的装饰物,搞怪动作夸张表情——这就是我们的小丑。一进正道中环的门便看到两个小丑在用气球做成各种各样的动物、宝剑免费发放给小朋友。滑稽的小丑被小朋友们团团围住,幽默机灵的表演把孩子们逗得直发笑,卖力的表演给孩子们打造了一个梦幻的天堂,装饰着孩子们的美梦。

5支乐队杀人决赛 今晚决战看大奖花落谁家 平安夜 看他们“摇动青春”



沉默的镜子,用音乐说话

当天“镜默”乐队以一首改编的《如果我是陈奕迅》和《不弃不离》打动了评委老师和现场观众,以总分91.7的高分夺得预赛第一名。“镜默”乐队成员是艺术学校里的同学,毕业后因为爱好还都从事着和音

乐有关的职业,几个朋友一块开了一个琴行,一个朋友在报纸上看到了我们的比赛后,抱着历练自己的态度报名参加了。他们的参赛宣言是:我们是沉默的镜子,我们用音乐大声说话!之所叫“镜默”乐队是

因为,他们认为镜子是最神秘的东西,它总是在沉默地看着,任何事情都逃不过它的眼睛,他是通往天堂的门,可以反射阳光给人温暖。而他们就想做一面映照出你的喜怒哀乐、映照进你心里的镜子。

平安夜总决赛唱响

12月24日下午4:30“摇滚青春”乐队组合大赛决赛唱响,进入决赛的5支乐队:以“镜默”乐队、“发条”乐队、“反正”乐队、“后遗症”乐队以及“E·G”乐队将抽签决定出场顺序,每支乐队演奏两支曲目,由专业评委现场打分决出此次大赛一等奖、二等奖、三等奖、最佳编曲奖以及优秀奖各一名,其中一等奖将获得3000元现金大奖+劲酒礼盒,其余获得不同奖项的奖品。摇动青春,奏响梦想。乐队组合大赛总决赛,平安夜不见不散。

魔力圣诞狂享中环

12月24日相约正道中环百货广场圣诞晚会,激情表演给你“好看”。平安夜在正道中环偶遇圣诞老人,更有小熊维尼派送神秘圣诞礼物。会员当日购物即可凭小票至4F会员中心领取“平安果”礼,自行包装苹果一枚并写下祝福,赠与亲人。魔力圣诞,魅礼狂享夜,中环因你更精彩。